

Семинский

Депутату Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации


Первый Заместитель
Председателя Верховного Суда
Российской Федерации

Гайдару Е.Т.

103289, Москва, ул. Ильинка, д.7/3

17.07.03

№

Уважаемый Егор Тимурович!

С 1991 года, когда при Вашем содействии была утверждена «Концепция судебной реформы в Российской Федерации», в России последовательно осуществляется проект «Правовая реформа». В состав проекта в качестве его отдельных компонентов входят разработка законодательных и нормативных актов, техническая оснащённость судов общей юрисдикции на основе прогрессивных технологий и интенсивная подготовка юридических кадров, в том числе путем обмена опытом с зарубежными партнерами.

Проект частично финансируется Международным банком реконструкции и развития (МБРР) в соответствии с соглашениями между МБРР, Правительством Российской Федерации и Российским Фондом правовых реформ (РФПР), основной организацией, отвечающей за реализацию Проекта.

В настоящее время у РФПР остатки по кредиту МБРР на указанные цели составляют 19,3 миллионов долларов США и намерение Правительства РФ с января 2004 года отказаться от данного источника дальнейшего финансирования Проекта отрицательно скажется на дальнейший ход судебной реформы. В результате этого не будут выполнены уже имеющиеся договоры о поставках арбитражным судам и судам общей юрисдикции компьютерного оборудования и программного обеспечения, звукозаписывающей и иной аппаратуры. Останутся не оснащёнными необходимой техникой Российская Академия правосудия и публичные центры правовой информации. Судейский корпус лишится возможности получить нужную учебную и справочную литературу, проводить учебные семинары и конференции, выезжать за границу по обмену опытом работы и т.д.

2

В связи с тем, что выделенные финансовые ассигнования из федерального бюджета не предусматривают расходы по этим позициям работы судов, просим Вас как члена Комитета Государственной Думы по бюджету и налогам оказать содействие в сохранении выделенных средств займа МБРР и продолжения реализации намеченных мероприятий по совершенствованию деятельности судебной системы.

С глубоким уважением

Член попечительского Совета
Российского Фонда правовых
реформ



В.И. Радченко